
11  次の式を展開しなさい。 次の式を展開しなさい。

(8)(8) ((66 ++ xx))((xx −− 66))(7)(7) ((yy −− 00.. 99))((yy ++ 00.. 99))

(6)(6) ((xx −− ))((xx ++ ))33
55

33
55

(5)(5) ((xx −− 00.. 33))((xx ++ 00.. 33))(4)(4) ((xx ++ ))((xx −− ))11
33

11
33

(3)(3) ((xx ++ 1010))((xx −− 1010))(2)(2) ((xx −− 11))((xx ++ 11))(1)(1) ((xx ++ 77))((xx −− 77))

== xx
22 −− 7722

    ※※   7722 == 4949

== xx
22 −− 11

22

    ※※   11
22

== 11

== xx
22 −− 101022

    ※※   101022
== 100100

== xx
22 −− (( ))

22

    ※※   (( ))
22

==

11

33

11

33
11

99

== xx
22 −− 00.. 33

22

    ※※   00.. 33
22

== 00.. 0909

== xx
22 −− (( ))

22

    ※※   (( ))
22

==

33

55

33

55
99

2525

== yy
22 −− 00.. 99

22

    ※※   00.. 8181
22

== 00.. 8181

== ((xx ++ 66)) ((xx −− 66))

== xx
22 −− 66

22

    ※※   66
22

== 3636

※※  ⾜⾜しし算算はは前前後後をを⼊⼊れれ替替ええるるここととががででききるる
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(8)(8)(7)(7)

(6)(6)(5)(5)(4)(4)

(3)(3)(2)(2)(1)(1)

xx22 −− 4949

        xx22 −− 3636

  xx22 −− 99
2525

    xx22 −− 00.. 0909

xx22 −− 11 xx22 −− 100100

xx
22 −− 11

99

      yy22 −− 00.. 8181
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